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Ο Σ.Υ.Ε.Τ.Ε. ΣΤΕΚΕΤΑΙ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΟΣ  

ΣΤΟΥΣ ΠΛΗΓΕΝΤΕΣ ΤΗΣ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 

 

Συναδζλφισσες, συνάδελφοι, 

Οι ςυνάνκρωποί μασ και οι ςυνάδελφοί μασ ςυνεχίηουν να περνοφν δφςκολεσ ώρεσ ςτισ περιοχζσ που επλιγθςαν από 

τθν πρόςφατθ κακοκαιρία ςτθ Θεςςαλία. Από τθν πρώτθ ςτιγμι ο Σ.Υ.Ε.Τ.Ε. είναι ςε διαρκι επαφι με τουσ 

ςυναδζλφουσ τθσ περιοχισ και ζχει ιδθ επικοινωνιςει με όλα τα Καταςτιματα για να ζχει εικόνα τθσ κατάςταςθσ που 

βιώνουν οι ςυνάδελφοι. 

Στο πλαίςιο αυτό, ο Σ.Υ.Ε.Τ.Ε.: 

 Βρίςκεται ςε ςυνεχι ςυνεννόθςθ και ςυνεργαςία με τθν Ο.Τ.Ο.Ε. και ςτθρίηει όλεσ τισ δράςεισ τθσ ςτθν περιοχι, 

όπωσ αυτζσ ανακοινώνονται από τθν Ομοςπονδία μασ. 

 Είναι ςε επαφι με τα Εργατοχπαλλθλικά Κζντρα τθσ Θεςςαλίασ προκειμζνου να ςτθρίξει το ζργο τουσ. Ο Σ.Υ.Ε.Τ.Ε. 

προχώρθςε ιδθ ςτθν αγορά και δωρεά δφο (2) αντλιών – γεννθτριών για τισ ανάγκεσ των δράςεων του Ε.Κ. 

Λάριςασ. 

 Σε ςυνεργαςία με τα τοπικά Νομαρχιακά Παραρτιματα, κα ςυνεχίςει ςτοχευμζνα τισ πρωτοβουλίεσ του, ςτα 

πλαίςια των δυνατοτιτων του Συλλόγου, προκειμζνου να ςτθρίξει τουσ εργαηόμενουσ ςτισ πλθγείςεσ περιοχζσ. 

Είναι αυτονόθτο ότι αναμζνουμε από τθ Διοίκθςθ τθσ Τράπεηασ να λάβει με τθ ςειρά τθσ τα κατάλλθλα μζτρα για τθν 

ουςιαςτικι και ζμπρακτθ ςτιριξθ των ςυναδζλφων μασ ςτισ πλθγείςεσ περιοχζσ. 

Συναδζλφισσες, συνάδελφοι, 

Δυςτυχώσ, οι ςυνζπειεσ τθσ καταςτροφισ είναι ανυπολόγιςτεσ και υπάρχει πολφσ δρόμοσ μπροςτά να διανυκεί 

προκειμζνου να επανζλκει θ φυςιολογικι ηωι ςτισ πλθγείςεσ περιοχζσ. Είμαςτε μόλισ ςτθν αρχι. Σε αυτζσ τισ δφςκολεσ 

ςτιγμζσ, για άλλθ μια φορά, οι απλοί εργαηόμενοι, με αξιοπρζπεια και ενςυναίςκθςθ, δείχνουμε ζμπρακτα τον δρόμο 

τθσ ανκρωπιάσ και τθσ αλλθλεγγφθσ προσ τουσ δοκιμαηόμενουσ ςυνανκρώπουσ μασ.  

Ωσ ςυλλογικόσ κεςμόσ, ο Σ.Υ.Ε.Τ.Ε. κα ςυνεχίςει να ςτζκεται ςτο πλευρό των πλθγζντων ςυναδζλφων μασ. 

Καλοφμε όλουσ τουσ εργαηόμενουσ τθσ Εκνικισ Τράπεηασ να ςυνεχίςουν τθ ςτιριξι τουσ προσ τουσ πλθγζντεσ μζςω 

των πρωτοβουλιών των Οργανωμζνων Φορζων (Εργατοχπαλλθλικά Κζντρα, τοπικοί φορείσ, ιδρφματα, κτλ.).  

 
  
 

 Με συναδελφικοφς χαιρετισμοφς, 
 για το Διοικητικό Συμβοφλιο 

 
 ο Πρόεδροσ ο Γεν. Γραμματζασ 
 
 
 Ντεκουμζσ Αθανάςιοσ Παπαγιάννησ Θφμιοσ  
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